
最新升旗活动心得体会 升旗课心得体
会(通用7篇)

心得体会是个人在经历某种事物、活动或事件后，通过思考、
总结和反思，从中获得的经验和感悟。优质的心得体会该怎
么样去写呢？以下是我帮大家整理的最新心得体会范文大全，
希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

升旗活动心得体会篇一

升旗课是每个学校的传统活动，它使学生对国旗、国歌和爱
国主义情怀有更深刻的认识。最近，我参加了升旗课，通过
这次活动，我收获了很多。下面，我将分享一下我的心得体
会。

第二段：身临其境

当我走进操场，看到高高飘扬的五星红旗时，我不禁为之动
容。在升旗仪式开始前，老师向我们讲解了关于国旗的历史
和意义，让我们更直观地感受到了国旗的神圣。当国旗升起，
国歌奏响时，整个操场一片肃穆，人们齐声高唱，我感到自
己身临其境，深深地被国旗和国歌的力量所感染。

第三段：爱国情怀

在升旗课上，国旗和国歌给我的不仅仅是美好的感受，更重
要的是激发了我强烈的爱国情怀。我明白国旗是祖国的象征，
国歌是国家的灵魂。我们作为中国人，就要对祖国保持无限
的热爱和敬仰。升旗课让我更加深刻地认识到自己是祖国的
一员，更加珍惜每一天，为祖国的繁荣和昌盛努力奋斗。

第四段：团结力量



升旗课给了我一个机会，让我与同学们一起参与到这个活动
中。在操场上，我们齐心合力，手挽着手，用共同的声音高
唱国歌，创造出庄严肃穆的场面。在这过程中，我感受到了
集体的力量和团结的重要性。只有团结一致，我们才能战胜
困难，实现共同的目标。这让我认识到，只有和同学们携手，
我们才能共同成长，为国家和社会的发展贡献自己的力量。

第五段：责任担当

作为学生，参加升旗课不仅是一种荣誉，更是一种责任。在
升旗课中，我要时刻保持庄重和仪态端正，做好一个示范榜
样。我要主动关心班级、学校和社会，以实际行动践行社会
主义核心价值观，为祖国的建设做出自己应有的贡献。升旗
课是培养学生爱国情怀和品德修养的重要途径，它让我进一
步明确了自己的责任担当。

总结：

通过参加升旗课，我获得了身临其境的体验，激发了强烈的
爱国情怀，认识到了团结的力量和个人责任。这次升旗课不
仅仅是一场简单的活动，更是对每个学生的一次教育，让我
们更加明白自己的使命和责任。通过升旗课，我们将更加珍
视祖国、热爱家乡，努力奋斗，为实现中国梦贡献自己的力
量。

升旗活动心得体会篇二

佚名

教学目标 ：

1、知道五星红旗是我们的国旗，我们要尊敬国旗，培养学生
升国旗时要立正敬礼的习惯。初步激发学生热爱祖国的感情。



2、学会说“五星红旗是我们的国旗”和“升国旗的时候，我
们要立正脱帽敬礼”两句话。

课时安排：1课时

教学过程 ：

一、认识国旗。

看，黑板上挂着一面什么旗？

这就是我们中华人民共和国的国旗。看课本上的图，说说小
朋友们在干什么。这节课我们上入学教育听话说话第二课，
要认识国旗，学习升国旗时向国旗立正、敬礼。还要学会说
三句话。

1、我们的国旗是什么颜色的？

我们的国旗是红色的。这表示它是由许许多多英雄的鲜血染
红的，红色代表革命。

2、旗面上有什么？

旗面上有五颗五角星，所以我们的国旗又叫五星红旗。

3、没有共产党就没有新中国。谁知道，大五角星代表谁？
（中国共产党）小五角星代表全国人民大团结。全国人民向
着共产党，全国人民热爱共产党。

4、练说话：“我们的国旗是五星红旗。”（指名说、“开火
车”说。）

这句话还可以这样说：“五星红旗是我们的国旗。”（指名
练说）



二、热爱国旗。

1、想一想，你们在什么地方看到过国旗？

每个国家都有自己的国旗，国旗代表国家，五星红旗代表中
国。

2、回忆奥运会上，我国体育健儿为国夺得金牌，在升旗仪式
上，热泪盈眶的情景。

3、国旗是代表我们祖国的。爱国旗就是爱祖国。

练说话：“我们爱祖国。”（指名说，走上讲台有感情地说，
集体说）

4、我们小朋友都爱国旗，下面一起学一首儿歌：

国旗国旗我爱你，鲜红的颜色真美丽，

国旗升起我敬礼，全国人民热爱你。

（边做动作，边跟着老师念）

三、升国旗时要立正、敬礼。

1、 课本上的小朋友升国旗时是怎样做的？

小朋友们都站得很正，小眼睛看着国旗，还向国旗敬队礼。

我们一年级小朋友没有挂红领巾，升国旗的时候要立正，行
注目礼，小眼睛一直看着国旗升到旗杆上。

2、 练说话：“升国旗的时候，我们要立正敬礼。”（指名
说，同桌互说）



3、 看课件中的小朋友怎样参加升国旗仪式。

你听到了什么？

这是我们中华人民共和国的国歌。

4、 学生练习升国旗时行注目礼（奏国歌）

（两人示范，同桌互查，全体练习）

四、总结。

这节课大家都学得很好，不但认识了国旗，学会了升国旗的
仪式，还学会了说“我们的国旗是五星红旗”、“我们爱国
旗”、“升国旗的时候，我们要立正、敬礼”这三句话。我
们学校每星期一早上都要举行升旗仪式，老师相信，以后的
每一次升旗仪式，我们小朋友一定回非常认真的。因为我们
小朋友个个都爱国旗，爱祖国。

升旗活动心得体会篇三

教学目标：

通过对升国旗场景的感受，升国旗时规范行为的辨析及做国
旗的实践，培养学生对国旗的认识和尊敬、热爱国旗的情感。

教学重点：

初步认识国旗，知道升国旗时的行为规范。

教学难点：

养成升国旗时起立、脱帽、行注目礼的习惯。

教具学具：



升旗仪式的录象，红、黄纸，彩笔，胶棒，小剪刀等。

教学过程：

一、认识国旗

1、教师分发4面小国旗给各小组，认识国旗的形状、颜色、
五角星的位置等。

2、提问、探究

（1）国旗为什么是红色的？

象征革命（用先烈的鲜血染成）

（2）五星各有什么含义？

（黄色象征光明，大星象征共产党，小星象征各族人民，四
星围绕大星象征各国人民大团结。）

二、动手做一做

1、给国旗涂颜色

2、动手做国旗

3、教师指导剪五角星

将剪好的五角星贴到红纸上，展示成果。

三、参加升国旗实践活动，体验升国旗感受

1、观看升旗仪式录象带，讨论：

（1）升国旗场面怎样？



（2）你想当升旗手吗？怎样才能当升旗手？

（3）我们应带着怎样的情感参加升旗仪式？

2、展示第4页下图，找一找：哪些同学做法对？哪些做法不
对？为什么？

3、组织升旗活动，将升旗的规范知识用到实践中去。

升旗活动心得体会篇四

活动名称：

我是升旗手

核心目标：

1.了解升国旗的仪式，学做小小升旗手。

2.尊重国旗，爱护国旗，激发爱国情感。

材料与环境：

1.国旗、升旗手、护旗手绶带。

2.有关磁带（运动员进行曲、国歌）。

主要环节：

1.认识国旗，讨论如何升旗。

（1）我们的国旗是什么样的？它们分别代表什么含义？

（2）你见过升国旗吗？为什么要举行升旗仪式？



2.怎样当好升旗手。

（1）升旗手应该是什么样子的？

（2）如果你是升旗手，你会怎样做？

3.竞选升旗手。

（1）集体推选或自我推荐升旗手。

（2）升旗手练习自我介绍，完整地说一段话。

4 .排练升旗仪式。

（1）小主持人说明：今天由大几班主持升旗仪式。并请升旗
手和护旗手自我介绍一下。

（2）欢迎升旗手和护旗手入场，播放运动员进行曲。

（3）念儿歌“国旗国旗真美丽”。

（4）升国旗、奏国歌、行注目礼。

升旗活动心得体会篇五

升旗仪式是每一个中小学生活中的重要组成部分，它既是对
国旗的敬意，更是培养学生纪律意识和爱国情怀的重要途径。
最近，我们学校开展了一次特殊的升旗课，让我对升旗课有
了更深刻的理解和体会。以下是我对升旗课的心得体会。

第一段：升旗课的意义

升旗课是每天正式上学的开始，也是对国旗的祝福和致敬。
正如我们班主任在升旗仪式上所说：“国旗是国家的象征，
代表着我们伟大祖国的荣耀和希望。通过升旗课，我们要传



承和弘扬中华民族的优秀传统文化，培养学生的爱国情怀和
集体荣誉感。”升旗课的意义不仅在于仪式的庄重，更在于
潜移默化地影响着每一个学生。在升旗仪式上，我们深深感
受到了国旗的鲜艳和庄严，也体会到了纪律和责任的重要。
升旗课教会了我们敬重国旗、热爱祖国的美好情感。

第二段：升旗课的准备工作

升旗课的成功举行离不开各方的精心准备和协作。升旗班的
同学要提前练习升旗的动作，确保在仪式时行井然有序。同
时，老师们也会安排学生们学习国旗护卫队的礼仪和动作，
加强学生们的协作能力和纪律意识。在升旗课前夜，我们还
进行了一次升旗课排练，确保所有环节的顺利进行。通过这
些准备工作，我们学到了将事情做到位的重要性，懂得了付
出和努力的价值。

第三段：升旗课的仪式

升旗课仪式庄严而肃穆。在晨曦的照耀下，我们以整齐的步
伐依次列队，保持着严肃的表情。升旗歌音乐响起时，我们
一齐行注目礼，示意对国旗致敬。国旗缓缓升起，我们双手
交叉握拳，默默祝福着国家的繁荣富强。升旗仪式上，我看
到了同学们挺拔的身姿，听到了铿锵有力的步伐声，感受到
了全校师生共同的目光和氛围。这一瞬间，我们感到了凝聚
力和集体荣誉感。

第四段：升旗课的培养作用

升旗课是一堂生动的爱国主义教育课。通过升旗课，我们培
养了爱国情怀和责任感。国家的繁荣富强与每个人都息息相
关，而我们作为中华民族的一员，就应该为之努力奋斗。升
旗课还培养了我们的纪律意识和团队协作能力。升旗课需要
同学们统一的步伐和动作，这让我们明白了集体纪律对于团
队的重要性。同时，升旗课也是我们走向更广阔天地的开始，



它让我们对待学习和生活更加严肃和认真。

第五段：升旗课的启示

升旗课给我带来了许多启示。首先，爱国情怀是每个中小学
生都应该培养的品质。国家的富强和繁荣离不开每一个人的
奋斗和付出。其次，纪律意识和责任感是我们成长道路上必
备的品质。只有通过对纪律的约束和培养，我们才能更好地
适应社会的发展和要求。最后，升旗课让我更加明白普通时
刻背后的深刻意义。每天的升旗仪式都是对国旗的敬意，是
我们对母校和祖国的祝福。

总之，升旗课是校园文化的一部分，也是一堂生动的爱国主
义教育课。通过升旗课，我们培养了爱国情怀和纪律意识，
树立了集体荣誉感和民族自豪感。我相信，在将来的日子里，
升旗课将继续在我们的校园中举行，教育和影响着一代又一
代的学子们。

升旗活动心得体会篇六

第一段：介绍升旗队的背景和意义（200字）

每天清晨，校园里响起激昂的军乐声，伴随着国旗的冉冉升
起，一支整齐的升旗队在操场上威武庄重地进行升旗仪式，
这是无数学生熟悉而又崇敬的场景。升旗队作为学校的标志
性团队，担负着鞭策同学的责任，既体现了国家的荣耀，也
培养着青少年的自豪感和爱国热情。作为一名升旗队成员，
我有幸能够参与其中，不仅收获了对国旗的敬仰，也领悟到
了一些心得体会。

第二段：体会升旗队的训练过程及间不容缓的责任感（300字）

加入升旗队后，我深刻体会到了这支队伍背后所需要的训练
与专业知识。在队长的带领下，我们每天都进行严格的训练，



包括步法、手势、仪态等方面的要求。这不仅提高了我们的
纪律性和专注力，也培养了我们的团队合作意识和责任感。
在训练过程中，我们时刻警醒自己，因为一点的马虎可能会
导致整个仪式的失败。这种高度的责任感让我们时刻保持着
警惕，也让我们体会到了履行责任的重要性和紧迫感。

第三段：在升旗队中培养的团队精神和合作能力（300字）

作为升旗队的一员，我们不仅要个人能力过硬，更需要懂得
团队合作，因为升旗仪式是一个高度协调的过程。在队员们
的默契配合中，我们逐渐培养出了团队精神和合作能力。在
排练中，我们通过不断练习和磨合，让我们成为一个默契的
整体。我们时刻保持队伍整齐划一，每位队员的动作要统一、
一致，达到了“三十六人一致”的高标准。这一过程不仅培
养了我们的耐心和坚持，也让我们学会了互相帮助和倾听，
真正理解了团队的力量。

第四段：体会到的荣誉感与自我价值的提升（200字）

作为升旗队的一员，我们每天以最佳状态出现在校园操场上，
代表着学校和团队的形象，这让我们深感荣幸。不仅如此，
我们参与升旗仪式还充分感受到了自我价值的提升。在大家
的欢呼声中，我发自内心地感觉到，我做到了，我为学校、
为团队、为国家做出了一份力量的贡献。这种荣誉感让我更
加珍惜自己的成长过程，也让我更加意识到，一个人的力量
可能微小，但是集体的力量是无限的。

第五段：升旗队对于个人成长的重要意义和追求（200字）

升旗队的经历让我明白，作为一名升旗队员，除了重量级的
军事仪式和法规的要求，更重要的是传承和践行一种精神。
这种精神不仅包括爱国主义情怀，更包括了个人的责任与担
当。当国旗升起时，我们感受到的是更深层次的自豪和自尊。
因此，升旗队不仅是一种荣耀，更是我们成长过程中的重要



一笔财富，让我们在追求自我价值的同时，也在逐步成为更
好的人。

总结

加入升旗队，不仅让我更加明白了升旗队的背景和意义，更
重要的是，我体会到了训练过程中的辛苦和压力，培养了团
队精神和合作能力，提升了自我价值和荣誉感，同时也明白
了升旗队对于个人成长和追求的重要性。这段经历无疑是我
人生中的一笔财富，它让我不断成长、积累经验，也让我明
白了责任与担当的重要性。作为一名升旗队员，我将继续坚
守初心，用自己的行动展现团队的力量和爱国情怀。

升旗活动心得体会篇七

段落一：介绍升旗队的重要性和意义（约200字）

升旗队作为学校的一项重要活动，承担着升旗、降旗的仪式，
每天早上都会在校园中庄严地进行。这个仪式不仅是学校日
常管理的一部分，更是培养学生爱国爱校精神的重要环节。
作为升旗队的一员，我深深感受到这项活动的特殊意义和重
要性。

段落二：受到升旗队活动的熏陶和培养（约200字）

在参与升旗队活动的过程中，我不仅仅是在锻炼我个人的动
作和表达能力，更是在接受爱国主义思想的熏陶和培养。每
次升旗仪式前，我们要认真学习国旗护卫队员应该具备的标
准动作和礼仪，严格要求自己的言行举止。我们还要了解国
旗的含义和国旗护卫队员的职责，这样才能更好地展示自己
的风采。参加升旗队的过程中，我逐渐明白了作为一名中国
人，对国旗的敬仰和对国家的尊重应该内化于心。

段落三：学到的管理和团结的重要性（约300字）



作为升旗队的一员，我也学到了管理和团结的重要性。在队
伍中，每个人都有自己的任务和责任，需要相互合作，确保
升旗仪式的顺利进行。我们需要进行到位的规划和安排，保
证每个人都能有所贡献。在实际操作中，我体会到人员的配
合要紧密，需要相互协调和沟通，确保每一个步骤都能无误
地完成。作为一名升旗队员，我学会了如何领导和管理集体，
以及如何利用每个人的优势实现团队目标。

段落四：培养自信心和责任心（约300字）

成为升旗队的一员给了我很大的自信心。每次站在升旗台上，
面对整个班级和学校，我都会感到一种自豪和自信。这个过
程不仅锻炼了我的表达能力和稳定性，也提升了我在公众场
合的自信程度。同时，作为升旗队员，我也有很大的责任感。
我们要保证每一次仪式的严肃性和庄重性，切不可马虎对待。
在整个过程中，每个人都明白自己的职责，并且努力保持专
注和专业。这种责任感也促使我更加自律和努力学习，以成
为更好的升旗队员。

段落五：对升旗队活动的感悟和影响（约200字）

参加升旗队活动给我留下了深刻的印象，我深刻感受到了作
为一名学生应有的责任感和自信心。升旗队活动不仅让我学
到了技能和礼仪，更是培养了我对国家的热爱和对学校的归
属感。我相信，这些宝贵的经历将成为我人生中的宝贵财富。
无论将来我身处何地，我都会永远记得曾经参加过升旗队的
经历，将爱国情怀贯穿于内心，在自己的岗位上为国家和学
校竭尽全力。

总结（约100字）：

通过升旗队活动，我体验到了作为一名学生参与仪式活动的
重要性和意义。在升旗队的过程中，我学到了管理和团结的
重要性，培养了自信心和责任感，并且对国家和学校的归属



感增强。我将在未来的生活中，怀着对升旗队活动的感激之
情，不断将这些经历应用于实际，为建设美好的国家和学校
贡献自己的力量。


